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ЦРКОВНI НОВИНИ

Офіційні зустрічі
Обговорили питання ролі жінки  
у збереженні здоров’я сім’ї і нації

3 березня 2017 року у Верховній Раді Укра-
їни відбулося засідання круглого столу «Роль 
жінки у збереженні здоров’я сім’ї і нації», ор-
ганізоване комітетом ВРУ з питань охорони 
здоров’я.

До участі в заході були запрошені народні 
депутати України, уповноважений Верховної 
Ради України з прав людини, представники 
Адміністрації Президента України, Кабіне-
ту Міністрів України, Міністерства охорони 
здоров’я України, інших зацікавлених мініс-
терств і відомств, Національної академії ме-
дичних наук України, вищих медичних на-
вчальних закладів, Бюро ВООЗ в Україні, ін-
ших міжнародних організацій, а також видат-
ні жінки України, представники громадських 
жіночих організацій.

На запрошення голови комітету Ольги Бо-
гомолець, у заході взяли участь Предстоятель 
Української Православної Церкви Київського 
Патріархату Святійший Патріарх Філарет і 
перший проректор Київської православної 
богословської академії професор протоієрей 
Олександр Трофимлюк.

На початку засідання Святійший владика 
благослових присутніх та звернувся із по-
вчальним словом на тему заходу. За заслуги 
з відродження духовності в Україні Патріарх 
Філарет нагородив волонтерів, які посилено 
допомагають родинам загиблих героїв в АТО.

Прес-служба КПБА

Мінмолодьспорт започатковує  
співпрацю з Церквами  

й релігійними організаціями
У Міністерстві молоді та спорту України 

обговорювалися питання визначення фор-
матів взаємодії між органами влади, Церк-
вами та релігійними організаціями, громад-
ськістю щодо створення сприятливих умов 
для духовного і творчого розвитку україн-
ської молоді.

Від УПЦ Київського Патріархату в зустрі-
чі взяли участь голова Синодального управ-
ління у справах молоді архімандрит Макарій 
(Папіш) та викладач КПБА священик Іван 
Гищук.

Зустріч відбулася 2 березня за участю 
заступника міністра Олександра Яреми та 
представників Церков і релігійних організа-
цій, які відповідають за роботу з молоддю.

За результатами зустрічі було домовлено 
розвивати співпрацю в напрямах волонтер-
ства, реалізації заходів для молоді з числа 
внутрішньо переміщених осіб, інформацій-
но-просвітницької роботи щодо утверджен-
ня здорового способу життя серед молодих 
людей тощо. Також було озвучено ідеї щодо 
проведення міжконфесійного форуму та но-
чей відкритих дверей релігійних закладів.

Прес-служба ІРС

Вшанування пам’яті Тараса Шевченка
9 березня 2017 року, в 203-тю річницю з 

Дня народження генія українського народу 
– Тараса Григоровича Шевченка, Святійший 
Патріарх Київський і всієї Руси-України Філа-
рет відвідав святкові заходи біля пам’ятника 
Великого Кобзаря у Києві. Його Святість су-
проводжував керуючий справами Київської 
патріархії архієпископ Агапіт (Гуменюк). Від-
значити пам’ять поета прийшли також дер-
жавні і громадські діячі, представники куль-
тури та численна молодь.

У своєму зверненні до присутніх Предсто-
ятель Київського Патріархату зазначив, що 
слова національного гімну, які пролунали на 
початку заходу, справджуються сьогодні на 
Сході нашої країни, коли українські воїни по-
кладають свої життя за рідну землю.

«Український народ доводить, що це не 
пусті слова, що ми справді і душу, і тіло по-
кладаємо за нашу свободу проти агресора. 
Не ми напали на Росію, а російські війська 
топчуть нашу українську землю. Ми не хоче-
мо чужої землі, але свою свободу не віддамо. 
Донбас – українська земля, і ми звертаємося 
до Бога, щоб Господь допоміг перемогти на-
шого супротивника. Ми віримо, що Господь 
нам допоможе, тому що правда з нами, а Бог 
завжди там, де правда. Ми насамперед по-
кладаємо надію на Бога, але ми не повинні 
бути бездієвими, ми повинні робити все для 
нашої перемоги, для збереження нашої Укра-
їнської держави. Найперше для цього потріб-
не об’єднання всього українського народу. 
Як сказав Тарас Григорович, «Обніміться ж, 
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брати мої. Молю вас, благаю!». Якщо ми звер-
немося до історії, то вона свідчить, що нас пе-
ремагали тоді, коли ми роз’єднувалися. Тому 
якщо ми шануємо Тараса Григоровича Шев-
ченка не на словах, а на ділі, то треба єдна-
тися навколо Української держави», – сказав 
Патріарх.

«Той, хто не захищає Українську державу, 
відсиджується або відмовчується, той не є 
істинним патріотом України. Тому треба не 
тільки словом, а й ділом доводити, що ми за-
хищаємо Українську державу. А для цього, єд-
наймося!», – підсумував владика.

Прес-центр Київської патріархії

Архієпископ Євстратій відвідав  
з робочим візитом Брюссель

6 – 9 березня 2017 року, з благословення 
Святійшого Патріарха Філарета, представник 
Київського Патріархату при Європейських ін-
ституціях архієпископ Чернігівський і Ніжин-
ський Євстратій відвідав з черговим робочим 
візитом Брюссель.

6 березня владика прибув до столиці 
Бельгії.

7 – 8 березня відбулася низка його зу-
стрічей у Європейській комісії, Європей-
ському парламенті, а також в неурядових 
організаціях.

Зокрема, архієрей відвідав Європейське 
бюро Фонду Конрада Аденауера, який є дов-
голітнім партнером Всеукраїнської ради 
Церков і релігійних організацій у різнома-
нітних освітніх, суспільних та інформацій-
них проектах.

У Європейському парламенті ієрарх зу-
стрівся з низкою парламентарів, які пред-
ставляють різні партії та парламентські 
фракції (Європейську народну партію, Альянс 
лібералів і демократів, Зелених). Серед інших 
він зустрівся з депутатом від Литви Петрасом 
Ауштрявічусом, який очолює міжфракційну 
групу «Друзі України».

Також владика Євстратій провів зустрічі 
з радниками кількох посадовців Європарла-
менту.

Під час зустрічей йшлося про поточну між-
конфесійну та суспільну ситуацію в Україні, 
порушення свободи віросповідання та прав 
української громади на тимчасово окупова-
них Росією територіях Криму і Донбасу, про 
перспективи співпраці з європейськими ін-
ституціями як Київського Патріархату, так і 

Всеукраїнської ради Церков і релігійних ор-
ганізацій, про інші питання, які становлять 
взаємний інтерес.

Окрім цього, архієпископ мав зустріч із 
представником України при ЄС паном Мико-
лою Точицьким та парохом душпастирства 
Брюсселю (УГКЦ) о. Олегом Зимаком.

9 березня ієрарх відбув на Батьківщину.
Прес-служба Чернігівської єпархії

Відзначення представників Національної 
академії медичних наук України

10 березня 2017 року Святійший Патрі-
арх Київський і всієї Руси-України Філарет у 
cвоїй резиденції провів зустріч із представ-
никами Національної академії медичних 
наук України.

За їхній вагомий внесок для розбудови 
Церкви та жертовну любов до України й на-
шого народу Предстоятель Київського Па-
тріархату відзначив академіків Цимбалюка 
Віталія Івановича орденом святого рівно-
апостольного Великого князя Володимира ІІ 
ступеня та Тронька Миколу Дмитровича – ор-
деном святого рівноапостольного Великого 
князя Володимира ІІІ ступеня.

Патріарх Філарет привітав нагороджених 
і побажав надалі трудитися на благо Церкви, 
України та українського народу.

Прес-центр Київської патріархії

Освячення ікон для захисників  
нашої Батьківщини

14 березня 2017 року в Українському домі, 
на запрошення Благодійного фонду «Майдан 
Гідності», Святійший Патріарх Київський і 
всієї Руси-України Філарет освятив ікони для 
захисників нашої Батьківщини.

Перед початком освячення Предстоятель 
Київського Патріархату звернувся до присут-
ніх зі словом:

«Ваші Преосвященства, всечесні отці, до-
рогі наші захисники!

Я дуже радий, що маю можливість сьогод-
ні разом з вами спілкуватись і підтвердити 
ті слова, які ви чули. Перемога над агресо-
ром обов’язково буде. Буде тому, що не може 
перемагати зло. В історії не було такого ви-
падку, щоб зло перемогло добро. Зло може 
перемагати тимчасово, а остаточна перемога 
належить добру, тому що Бог підтримує до-
бро. А якщо Бог підтримує добро, а ми стої-
мо на шляху добра, тому що ми хочемо миру 
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для нашого народу, ми хочемо зберегти нашу 
державу, ми хочемо служити нашому народу, 
тому з нами Бог. Якщо знами Бог, то й пере-
мога з нами. Але перемога з нами не без нас.

Тому ми цінуємо вас, захисники нашої ві-
тчизни, нашої держави – України. Цінуємо і 
молимося за вас за кожним богослужінням. І 
ці ікони, які ми зараз освятимо і будуть вам 
вручені у військові частини, будуть вам на-
гадувати, кожному: ось дивіться на ці ікони і 
пам’ятайте, що Бог захищає вас. 

Тому ми зараз звершимо освячення цих 
ікон, які будуть вам для вручення», – сказав 
Патріарх Філарет.

В освяченні та в зустрічі із українськими 
солдатами також взяли участь Патріарший 
намісник митрополит Переяслав-Хмельниць-
кий і Білоцерківський Епіфаній, голова Сино-
дального управління військового духовен-
ства митрополит Іоан (Яременко), керуючий 
справами Київської патріархії архієпископ 
Вишгородський Агапіт, перший заступник 
голови Синодального управління військово-
го духовенства протоієрей Тарас Мельник.

Під час заходу голова Шевченківської РДА 
Олег Гаряга, Печерської РДА Сергій Мартин-
чук та Оболонської РДА Олександр Цибуль-
щак вручили нагороди воїнам добровольчих 
батальйонів.

Виставка «Сто ікон» містить іконописні 
роботи різного тематичного спрямування зі 
зображенням ликів святих, великомучеників 
– особистостей, які силою та вірою вели пе-
ремогу справедливості. Творець цих образів 
– Роман Бончук – готовий поповнювати свою 
колекцію до завершення війни.

Після освячення ікон їх буде віддано ко-
мандирам батальйонів на передову, військо-
вим шпиталям, реабілітаційним центрам і 
просто бійцям для молитви, зцілення, під-
тримки та в знак подяки.

Прес-центр Київської патріархії

Відзначення громадських  
та політичних діячів

14 березня 2017 року Святійший Патріарх 
Київській і всієї Руси-України Філарет при-
йняв у своїй резиденції громадських та полі-
тичних діячів, які зробили значний внесок у 
розбудову та розвиток урочища Бабин Яр.

У зустрічі також взяли участь Патріарший 
намісник митрополит Переяслав-Хмельниць-
кий і Білоцерківський Епіфаній та керуючий 

справами Київської патріархії архієпископ 
Вишгородський Агапіт.

Учасники заходу розповіли про подальші 
плани увічнити пам’ять загиблих у Бабино-
му Яру створенням меморіального центру 
жертв Голокосту.

Предстоятель Київського Патріархату за 
активну участь у цій діяльності нагородив Мі-
ністра культури України Нищука Євгена Ми-
колайовича та директора КП «Житлоінвест-
буд-УКБ» Київської міської державної адміні-
страції Непопа В’ячес лава Івановича орденом 
святого великомученика Юрія Переможця.

«На нагороди треба дивитися як на симво-
ли оцінки трудів щодо нашої держави Укра-
їни та щодо народу», – наголосив Предстоя-
тель Київського Патріархату.

Під час зустрічі Його Святість також ак-
центував увагу на перемозі України над 
агресором: «Бог – із правдою, і завжди пере-
магає, а правда з нами. Не можна ж сказати, 
що правда з агресором. Якщо з нами правда, 
то й з нами перемога. Тільки одне питан-
ня: коли ця перемога? Може бути швидко, 
а може – у відповідний час. Хочеться, щоб у 
цьому році була перемога», – сказав Патрі-
арх Філарет. 

Прес-центр Київської патріархії

Предстоятель Київського Патріархату  
зустрівся з першим Президентом України

15 березня 2017 року Святійший Патрі-
арх Київський і всієї Руси-України Філарет в 
рамках зйомок фільму «Ньюсмейкер» провів 
зустріч із першим Президентом незалежної 
України Леонідом Макаровичем Кравчуком.

Спілкування відбувалося у синодальній 
залі Київської патріархії та проходило в те-
плій і невимушеній атмосфері.

На початку бесіди Патріарх Філарет при-
вітав високоповажного гостя та зазначив, що 
без твердої проукраїнської позиції, яку Лео-
нід Макарович продемонстрував свого часу, 
наша держава не мала б сьогодні свого су-
веренітету. Зі свого боку перший Президент 
відзначив та високо оцінив значний внесок 
Предстоятеля Київського Патріархату у ста-
новлення і розбудову незалежної Української 
держави та Церкви.

Під час зустрічі були також присутні жур-
наліст Леонід Канфер і Юрій Дорошенко.

Загалом, упродовж бесіди було обговорено 
широке коло питань, зокрема і таке болюче 
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для кожного українця, як російська військова 
агресія на Сході України.

Після завершення зустрічі Його Святість 
подарував Леоніду Макаровичу нові друкова-
ні видання Київської патріархії.

Прес-центр Київської патріархії

Відзначення 25-річчя 101-ої бригади ЗСУ
15 березня 2017 року Святійший Патріарх 

Київський і всієї Руси-України Філарет відві-
дав воїнів 101-ої бригади охорони Генераль-
ного штабу Збройних сил України з нагоди 
25-річчя із дня створення.

Його Святість супроводжували голова 
Синодального управління військового ду-
ховенства митрополит Черкаський і Чиги-
ринський Іоан (Яременко) та військовий 
священик цієї бригади протоієрей Костян-
тин Лозинський. У 2014 році Патріарх вже 
відвідував 101-шу бригаду та освятив храм 
військової частини.

Цього року на урочистостях також були 
присутні перший заступник начальника Ге-
нерального штабу Збройних сил України 
генерал-лейтенант Ігор Колесник, офіцери, 
представники влади й гості.

Його Святість відзначив нагородами УПЦ 
Київського Патріархату керівний склад, офі-
церів та військовослужбовців частини. Зі сво-
го боку командування нагородило Предстоя-
теля української Церкви медаллю «25 років 
101-ій бригаді».

Звертаючись до воїнів, Патріарх Філарет, 
зокрема, зазначив: «Ми впевнені, твердо 
впевнені, що перемога наша. Бо з нами Бог, а 
з нами Бог тому, що з нами правда. Нехай Гос-
подь завжди надихає вас на подвиги!».

Віддаючи дань пам’яті полеглим героям, 
учасники урочистого зібрання поклали квіти 
до монументу загиблим воїнам та вшанували 
їх хвилиною мовчання. За період бойових дій 
11 військовослужбовців бригади пожертву-
вали своїм життям, захищаючи Україну, по-
над 50 – отримали поранення.

Прес-центр Київської патріархії

Урочисті заходи в НМІУ з нагоди 100-річчя 
Української революції 1917 – 1921 років

17 березня 2017 року Святійший Патрі-
арх Київський і всієї Руси-України Філарет 
відвідав Національний музеї історії України 
з нагоди відзначення 100-річчя подій Укра-
їнської революції 1917 – 1921 років. Його 

Святість супроводжував керуючий справами 
Київської патріархії архієпископ Вишгород-
ський Агапіт (Гуменюк).

У заходах також взяли участь Президент 
України Петро Порошенко, міністр культури 
Євген Нищук, урядовці та гості.

Після завершення урочистостей Патрі-
арх разом із Президентом оглянув виставку 
«100 років Української революції. Відродже-
на держава».

Прес-центр Київської патріархії

Урочисте засідання Верховної Ради  
України з нагоди 100-річчя Української 

революції 1917 – 1921 років
17 березня 2017 року з нагоди 100-ліття 

Української Центральної Ради і відзначення 
подій початку Української революції 1917 – 
1921 рр. у Верховній Раді України відбулося 
урочисте засідання. В ньому взяли участь на-
родні депутати України, члени Кабінету Міні-
стрів на чолі з Прем’єр-міністром Володими-
ром Гройсманом, керівники суду, дипломати, 
військовослужбовці, громадські діячі, добро-
вольці. УПЦ Київського Патріархату пред-
ставляв Святійший Патріарх Київський і всієї 
Руси-України Філарет, якого супроводжував 
представник УПЦ Київського Патріархату у 
Верховній Раді архієпископ Чернігівський і 
Ніжинський Євстратій.

Патріарх Філарет звернувся до присутніх 
зі словом:

«Шановні народні депутати, шановний ди-
пломатичний корпусе, шановні гості, дорогі 
журналісти.

Ми сьогодні відзначаємо 100-ліття Україн-
ської революції. Відзначаємо, а не святкуємо.

Чому не святкуємо? А тому, що Україн-
ська революція створила Українську держа-
ву, але Українська держава не змогла себе 
захистити.

У створенні Української держави актив-
ну участь брала Церква, бо тоді утворилась 
Українська Автокефальна Православна Церк-
ва. Чому? Тому, що держава без Церкви, неза-
лежної Церкви, існувати не може. Для дове-
дення цього ми можемо навести багато істо-
ричних прикладів. Тому держава може існува-
ти тільки тоді, коли є незалежна Українська 
Церква.

Для існування держави, як усі ми добре ро-
зуміємо, потрібна армія. Держава, яка не має 
армії, довго проіснувати не може.
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І тому вороги Української держави знищи-
ли спочатку українську армію. Потім знищи-
ли Українську Автокефальну Церкву.

Але головна причина припинення існування 
Української держави – це відсутність єдності 
самих українців. Це – урок історії, і ми знову 
опиняємося у тому самому становищі, в яко-
му були наші діди і батьки.

Ми допустили майже знищення української 
армії, ми розділили Українську Церкву на дві 
частини – київську і московську, і тепер ворог 
наш, споконвічний ворог, створив умови для 
того, щоб знищити нашу Українську державу.

Але Бог з нами! Бо державу ми в другий раз 
отримали не завдяки революції, а отримали, 
як «манну з неба», у 1991 році. І тепер ми про-
ходимо випробування, друге випробування: чи 
достойні ми, українці, мати свою державу і 
жити в умовах свободи? Чи знову в ярмо, чи 
знову в неволю? На цей раз народ наш каже: 
«Ні, в неволю ми вже ніколи не підемо!».

Ми створили армію, фактично нову армію, 
яка здатна сьогодні захистити нашу держа-
ву. І ми вдячні нашим героям-воїнам, які за-
хищають нашу українську землю. Наш народ 
жертвує все, що тільки може, на наші Збройні 
сили, на наші добровольчі батальйони. І агре-
сор розуміє, що зброєю він нас не візьме, бо ми 
маємо достойну армію.

У той же час наш ворог, агресор, не втра-
чає надії на перемогу над Україною. Чому не 
втрачає? Він сподівається розсварити нас 
всередині, розсварити як патріотів, патрі-
отів з патріотами. Можуть патріоти з па-
тріотами сваритися? Виходить, що можуть. 
А кому це вигідно? Україні вигідно? Це вигідно 
агресору, і треба мати розум, світлий розум, 
для того, щоб розуміти, що ми робимо і кому 
ми служимо, коли ми протистоїмо партія 
проти партії, один проти одного.

Це ж саме відбувається і в Церкві. Церква 
в Україні розділена: і одна українська, і друга 
українська. Але одна незалежна – Київський 
Патріархат, а друга залежна. Однак там 
теж українці! Чому ж вони не єднаються в 
одну незалежну Церкву? А тому, що нерозумні. 
Нерозумні, не знають, кому служать!

Ось ви пам’ятаєте, в цій залі, коли Прези-
дент Петро Олексійович Порошенко вручав 
нагороди героям України, голова Української 
Православної Церкви Московського Патріар-
хату не встав, не вшанував героїв. Сказав, що 
ми не можемо шанувати вбивць. Для нас – ге-

рої, а для нього – вбивці. Можуть такі особи 
служити Українській державі? Не можуть!

Тому ми виступаємо за єдину помісну Пра-
вославну Церкву, яка б відстоювала інтереси 
українського народу, Української держави й 
українського православ’я. 

Ми вдячні Верховній Раді за те, що вона 
направила лист Вселенському Патріарху на 
підтримку надання Київському Патріархату 
томосу, тобто документа, про визнання ав-
токефалії Української Церкви. Від імені нашої 
Церкви хочу висловити всім народним депу-
татам щиру подяку.

На завершення я хочу закликати всіх, не 
тільки Верховну Раду, а й Уряд, до єдності, 
бо в єдності наша сила. Ми ці слова повто-
рюємо, а робимо усе навпаки. Тому, якщо ми 
хочемо перемогти, – а ми хочемо перемогти, 
– треба єднатися. Єднатися довкола чого? 
Довкола захисту Української держави від 
агресора. Все інше – другорядне! Важливе, 
але другорядне.

Бо якщо не буде Української держави, то 
всі інші питання не мають ніякого сенсу. І 
це ми повинні розуміти. Коли є держава – ми 
можемо в цій державі свобідно вирішувати 
свої проблеми і наводити порядок. Але якщо 
не буде держави, то всі наші труди даремні. 
Так само як даремна була Українська револю-
ція, яка не змогла захистити свою Українську 
державу.

Тому не будемо ми повторювати помилку 
наших попередників. Я думаю, що у нас виста-
чить розуму об’єднатися в захисті Україн-
ської держави.

2 квітня цього року ми оголосили про про-
ведення по всій Україні, по всіх обласних цен-
трах, молитви за перемогу над агресором. І 
ми закликаємо Українську Православну Церк-
ву Київського Патріархату, Греко-Католиць-
ку Церкву, Римо-Католицьку Церкву, протес-
тантські Церкви об’єднатися в молитві, щоб 
Господь допоміг нам перемогти агресора.

На другий день, в понеділок, 3-го, ми за-
кликаємо всіх до посту. Хто може, нехай по-
стить і не їсть цілий день, а хто не може – до 
обіду. Тим самим ми покажемо, що ми хочемо 
перемогти нашого агресора, ми звертаємось 
до Бога, щоб Господь допоміг нам. Ми шанує-
мо армію, віддаємо їй належну повагу, але го-
ловна надія наша – на Бога. Бог повинен нам 
допомогти, і тому ми будемо звертатися до 
Нього з молитвою.



11

Офіційна частина

Слава Ісусу Христу і слава Україні!»
Наприкінці Патріарх дав інтерв’ю у прямо-

му ефірі телеканалу «Рада» та поспілкувався 
з учасниками і гостями засідання.

Прес-служба Верховної Ради України

Патріарх Філарет зустрівся з представни-
ками грузинської діаспори в Україні

15 березня 2017 року Святійший Патрі-
арх Київський і всієї Руси-України Філарет 
прийняв у своїй резиденції представників 
гру зинської діаспори в Україні на чолі з Пре-
зидентом діаспори паном Ніколозом Гуге-
шашвілі.

У зустрічі також взяли участь голова 
Управління зовнішніх церковних зв’язків ар-
хієпископ Рівненський і Острозький Іларіон 
та заступник голови УЗЦЗ архімандрит Кі-
ріон (Інасарідзе).

Прес-центр Київської патріархії

25-ліття створення  
Служби безпеки України 

24 березня 2017 року з нагоди 25-ої річни-
ці з дня створення Служби безпеки України 
Святійший Патріарх Київський і всієї Руси-
України Філарет відвідав урочистий прийом, 
який відбувся в Українському домі.

Його Святість супроводжували голова Си-
нодального управління військового духовен-
ства митрополит Черкаський і Чигиринський 
Іоан та перший заступник голови СУВД про-
тоієрей Тарас Мельник.

З нагоди пам’ятної дати та за жертовне 
служіння у справі захисту Батьківщини Пред-
стоятель Київського Патріархату нагородив 
голову Служби безпеки України генерала ар-
мії Василя Грицака орденом Христа Спасите-
ля. Церковними відзнаками були нагородже-
ні й інші працівники Служби безпеки.

Також захід відвідали народні депута-
ти України, представники влади, очільники 
Церков і релігійних організацій, волонтери, 
бійці добровольчих батальонів, журналісти, 
ветерани спецслужби, родини загиблих в АТО 
співробітників та героїв Небесної сотні.

Прес-центр Київської патріархії

У Полтаві вперше відбувся обласний  
молитовний сніданок

24 березня 2017 року в Полтавській облас-
ній державній адміністрації вперше відбувся 
обласний молитовний сніданок.

У заході взяли участь архієпископ Полтав-
ський і Кременчуцький Федір, політики, ду-
ховні лідери, підприємці та урядовці.

Прес-служба Полтавської єпархії

Урочистості з нагоди випуску слухачів  
Національного університету  

оборони України
31 березня 2017 року в Міністерстві обо-

рони України відбулися урочистості з нагоди 
випуску слухачів оперативно-стратегічного 
та оперативно-тактичного рівнів підготовки 
Національного університету оборони Украї-
ни ім. Івана Черняховського.

Від УПЦ Київського Патріархату в урочис-
тих заходах взяв участь Святійший Патріарх 
Київський і всієї Руси-України Філарет, Па-
тріарший намісник митрополит Переяслав-
Хмельницький і Білоцерківський Епіфаній 
та перший заступник голови Синодального 
управління військового духовенства протоі-
єрей Тарас Мельник.

У заходах взяв участь Президент України – 
Верховний Головнокомандувач Збройних сил 
України Петро Порошенко, Міністр оборони 
України генерал армії України Степан Пол-
торак, керівний склад Міністерства оборони 
та Генерального штабу Збройних сил Украї-
ни, представники силових відомств України, 
близькі і родичі випускників, інші численні 
гості.

Прес-центр Київської патріархії

Освячення храмів
У с. Коритному, що на Буковині,  

освячено куполи новозбудованого храму
Село Коритне Вижнівського району Черні-

вецької області є прикладом згуртованості і 
відданості тамтешніх православних христи-
ян Українській Церкві. У селі не стали при-
ставати на довгі дискусії щодо конфесійнос-
ті місцевого храму, а взялися будувати нову 
церкву, в яку зараз ходять на богослужіння 
більшість жителів села.

У Коритному – дружня парафіяльна грома-
да на чолі з настоятелем отцем Іваном Лукі-
єм. Люди роблять пожертви від щирого сер-
ця і працюють на будові, щоб долучитись до 
святої справи.

Митрополит Чернівецький і Буковин-
ський Данило, на запрошення громади, при-
був у Коритне, щоб освятити куполи святині. 
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Архієрей благословив громаду на подальшу 
працю у справі зведення храму. 

Прес-служба Чернівецької єпархії

У селі Олександрівка, що на Черкащині, 
збудують храм на честь Покрови  

Пресвятої Богородиці
На Черкащині започатковано будівництво 

ще одного храму Української Православної 
Церкви Київського Патріархату.

21 березня 2017 року митрополит Чер-
каський та Чигиринський Іоан із архіпас-
тирським візитом відвідав Жашківське бла-
гочиння та освятив місце під будівництво 
храму Покрови Пресвятої Богородиці у селі 
Олександрівка. Архіпастирю співслужив на-
стоятель парафії протоієрей Анастасій Мазу-
рок, а також духовенство Черкаської та Київ-
ської єпархій.

Молитовно розділити радість свята зі-
йшлася численна православна громада села 
Олександрівка. У своєму повчальному слові 
митрополит Іоан закликав вірян активно до-
лучатися до благої справи будівництва свя-
тині та розповів про важливе значення храму 
для духовного життя громади.

Після завершення молитви настоятель 
парафії протоієрей Анастасій подякував ар-
хіпастирю, священикам та всім присутнім на 
святі вірянам за спільні молитви, піднесені в 
цей день до Бога та Пресвятої Богородиці. 

Прес-служба Черкаської єпархії

У Дніпрі освячено хрест на  
центральний купол храму ікони  

Божої Матері «Несподівана радість»
25 березня 2017 року на території управ-

ління Дніпропетровської єпархії відбулася 
святкова подія – встановлено та освячено 
хрест на центральний купол єпархіального 
храму на честь ікони Божої Матері «Несподі-
вана радість».

Чин освячення хреста звершив єпископ 
Дніпровський і Криворізький Симеон у спів-
служінні духовенства єпархії.

Розділити духовну радість прибув меце-
нат єпархії, президент МБФ «Солідарність» 
Олександр Володимирович Петровський з 
родиною та друзями.

Після святкової події присутні огляну-
ли хід реставрації приміщення управління 
єпархії, будівництво храму, недільну школу, 
яка вже на стадії завершення, та загалом 

всього комплексу, який незабаром повністю 
зафункціонує.

Прес-служба Дніпропетровської єпархії

Єпископ Юліан звершив освячення  
накупольних маківок із хрестами

26 березня 2017 року, в 4-ту неділю Вели-
кого посту, єпископ Коломийський і Косів-
ський Юліан звершив Божественну літургію 
святителя Василія Великого у храмі святих 
рівноапостольних Константина та Єлени міс-
та Коломиї, після чого здійснив освячення 
накупольних маківок із хрестами.

Керуючому Коломийською єпархією за бо-
гослужінням співслужили прот. Іван Михай-
ленко, настоятель храму святих рівноапос-
тольних Константина і Єлени міста Коломиї 
прот. Василь Юрчук, священик собору свя-
того апостола і євангелиста Іоана Богослова 
міста Коломиї ієрей Василь Бойчук та диякон 
Антон Трачук.

Прес-служба Коломийської єпархії

Наукові заходи
Відкрита лекція у ДДС

22 лютого 2017 року відомий у м. Дніпрі 
архітектор Сергій Пащенко прочитав для 
вихованців та викладачів Дніпровської ду-
ховної семінарії відкриту лекцію «Етнічно-
українська стилістична побудова храмів».

У ході доповіді автор на прикладі ілюстра-
цій дерев’яних українських храмів окреслив 
різні стилістичні школи їхнього будівництва. 
Було акцентовано увагу на те, що у 1801 році 
синод РПЦ заборонив будівництво храмів 
українського стилю.

Присутні мали можливість ознайомитися 
із сучасними прикладами храмобудівництва 
та жваво обговорити їхню актуальність.

Прес-служба ДДС

У Тернополі обговорили питання роботи 
недільних шкіл

З благословення архієпископа Тернопіль-
ського, Кременецького і Бучацького Несто-
ра, в Тернополі відбувся семінар-практикум 
для священиків та викладачів недільних 
шкіл при парафіях. Захід провели 25 лютого 
2017 року на базі Тернопільського коопера-
тивного торгово-економічного коледжу. В 
семінарі взяли участь голова Синодального 
управління у справах молоді архімандрит 
Макарій та викладач недільної школи при 
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Свято-Михайлівському Золотоверхому мо-
настирі Наталія Ващенко, представники ду-
ховенства і викладачі недільних шкіл пара-
фій Тернопільської єпархії.

Прес-служба Тернопільської єпархії

Митрополит Епіфаній провів засідання 
Синодального управління у справах  

духовної освіти
7 березня 2017 року в Київській право-

славній богословській академії відбулося за-
сідання Синодального управління у справах 
духовної освіти Української Православної 
Церкви Київського Патріархату.

Після вітального слова голова Управлін-
ня Патріарший намісник і ректор КПБА ми-
трополит Переяслав-Хмелницький і Біло-
церківський Епіфаній ознайомив присутніх 
із нещодавно прийнятими рішеннями Свя-
щенного синоду Української Православної 
Церкви Київського Патріархату від 22 січня 
2017 року, що стосуються діяльності вищих 
духовних навчальних закладів Української 
Православної Церкви Київського Патріарха-
ту, а також поділився досвідом проходжен-
ня процедури ліцензування та акредитації 
КПБА та надав практичні поради щодо про-
ходження цієї процедури іншими вищими 
духовними навчальними закладами УПЦ Ки-
ївського Патріархату.

Роз’яснення, коментарі та відповіді на 
питання щодо окремих етапів ліцензуван-
ня присутнім надали заступник голови Си-
нодального управління у справах духовної 
освіти та перший проректор КПБА прот. 
Олександр Трофимлюк і секретар Управлін-
ня та декан богословського факультету КПБА 
Олександр Якович Мирончук.

У засіданні Синодального управління у 
справах духовної освіти також взяли участь 
очільники вищих духовних навчальних за-
кладів Української Православної Церкви Ки-
ївського Патріархату: ректор Львівської пра-
вославної богословської академії прот. Ярос-
лав Ощудляк, ректор Волинської православ-
ної богословської академії прот. Володимир 
Вакін, завідувач Богословського відділення 
КПБА при філософсько-теологічному факуль-
теті Чернівецького національного універси-
тету ім. Юрія Федьковича протоієрей Микола 
Щербань, в. о. ректора Івано-Франківського 
богословського інституту ігумен Феогност 

(Бодоряк), ректор Рівненської духовної се-
мінарії прот. Віталій Лотоцький, в. о. ректора 
Дніпровської духовної семінарії прот. Сергій 
Нарольський, проректори та вчені секретарі 
духовних шкіл.

У ході зустрічі було обговорено питан-
ня, які стосуються визнання документів про 
вищу духовну освіту, наукові ступені і вчені 
звання, випускної та вступної кампанії 2017 
року, участі в І Всеукраїнському з’їзді педа-
гогів з предметів духовно-морального спря-
мування, стажування студентів та аспірантів 
за кордоном, вивчення іноземних мов, змісту 
навчальних програм, підготовки підручни-
ків, наукових статей, монографій, кваліфіка-
ційних робіт тощо.

Прес-служба КПБА

Відбувся круглий стіл «Святитель  
Петро Могила та його сподвижники»
14 березня 2017 року кафедра церковно-

історичних і практичних дисциплін провела 
круглий стіл «Святитель Петро Могила та 
його сподвижники».

У його роботі взяли участь викладачі кафе-
дри, аспіранти і студенти КПБА та запрошені 
гості із Національного заповідника «Софія 
Київська» та Інституту української археогра-
фії та джерелознавства ім. М. С. Грушевського 
НАН України.

Прес-служба КПБА

Засідання Комісії з державного визнання 
документів про вищу духовну освіту
14 березня 2017 року в МОН України відбу-

лося чергове засідання Комісії з державного 
визнання документів про вищу духовну осві-
ту, в якому від УПЦ Київського Патріархату 
взяв участь Олександр Якович Мирончук.

Прес-служба КПБА

КПБА провела Всеукраїнську наукову  
конференцію для молодих  

вчених і студентів
16 березня 2017 року в актовій залі Київ-

ської православної богословської академії 
відбулась Всеукраїнська наукова конферен-
ція для молодих вчених і студентів «Україн-
ська православна богословська думка в за-
гальнохристиянському контексті».

У роботі наукового заходу взяли участь 
ректор Київської православної богословської 
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академії митрополит Переяслав-Хмельниць-
кий і Білоцерківський Епіфаній, викладачі, 
аспіранти та студенти КПБА й інших духо-
вних навчальних закладів України.

Розпочалася конференція зі спільної мо-
литви, після якої до учасників із вітальним 
словом звернувся Патріарший намісник ми-
трополит Епіфаній. У своєму виступі архі-
пастир зазначив, що для участі в конферен-
ції було подано понад 120 заявок. Владика 
закликав до проведення подібних наукових 
заходів та брати участь у них представни-
ків усіх богословських навчальних закладів 
Української Православної Церкви Київського 
Патріархату. Після вітального слова влади-
ка ректор відзначив кращих студентів КПБА 
стипендіями.

Далі із вітальними словами також висту-
пили в. о. ректора Івано-Франківського бого-
словського інституту ігумен Феогност (Бодо-
ряк), в. о. ректора Дніпровської духовної се-
мінарії прот. Сергій Нарольський і проректор 
Рівненської духовної семінарії прот. Петро 
Мартинюк.

У межах пленарного засідання були за-
слухані доповіді проректора із наукової ро-
боти КПБА прот. Віталія Клоса «Митрополит 
Київський і всієї Руси Климент Смолятич 
– «книжник і філософ, яких в руській землі 
не було» (1147 – 1154)», ученого секретаря 
КПБА свящ. Сергія Колота «Еклезіологічний 
аспект автокефалії помісних Православних 
Церков», аспіранта ІІІ року навчання КПБА 
диякона Михайла Альмеса «Значення кри-
тики в екзегезі блаженного Ієроніма Стри-
донського», аспірана І року навчання КПБА 
Фурсенка Єфима «Догмат викуплення в бо-
гослужінні Великої П’ятниці», аспіранта І 
року навчання Сича Тараса «Погляд Святій-
шого Патріарха Філарета на автокефалію 
Української Церкви».

Після завершення пленарного засідання 
робота конфесії продовжилась у секціях бі-
блістики (на якій головували к. н. з богосл., 
доц. прот. Ярослав Романчук та аспірант 
1-го р. н. Іван Кос), богослів’я та філософії 
(на якій головували к. н. з богосл., к. філол. 
н., доц. Олександр Якович Мирончук та аспі-
рант 1-го р. н. Дещинський Юрій) та церков-
но-історичних і практичних дисциплін (на 
якій головували к. н. з богосл., доц. Святос-
лав Михайлович Чокалюк та аспірант 1-го р. 
н. Кузьменко Тарас).

Наприкінці заходу перший проректор 
КПБА професор протоієрей Олександр Тро-
фимлюк в актовій залі підбив підсумки кон-
ференції та накреслив плани щодо майбутніх 
досліджень.

Прес-служба КПБА

Архієпископ Іларіон зустрівся 
 зі студентами та викладачами  

Рівненського державного  
гуманітарного університету

16 березня 2017 року в Рівненському дер-
жавному гуманітарному університеті відбу-
лася зустріч студентів історико-соціологічно-
го та психолого-природничого факультетів 
із архієпископом Рівненським і Острозьким 
Іларіоном. Окрім студентів, поспілкуватися 
з архієреєм прийшло керівництво навчаль-
ного закладу (проректор з наукової роботи 
РДГУ доц. О. В. Дейнега, декан історико-соціо-
логічного факультету доц. В. М. Шеретюк, за-
відувач кафедри філософії проф. Л. М. Шугає-
ва, завідувач кафедри політичних наук проф. 
М. М. Гон, завідувач кафедри історії України 
доц. І. О. Десятничук) та викладачі історико-
соціологічного та психолого-природничого 
факультетів.

Прес-служба Рівненської єпархії

У ЛПБА відбулися IV Християнські  
постові читання

16 березня 2017 року у Львівській право-
славній богословській академії відбулися IV 
Християнські постові читання. Загальна тема 
цьогорічних читань – «Любов та її прояви у 
контексті християнської думки».

У роботі постових читань взяли участь ви-
кладачі та студенти ЛПБА, а також гості-на-
уковці, серед яких професори Університету 
Мартіна Лютера (м. Халє-Вітенберг, Німеччи-
на) Рейхард Тьоле та Мартін Іллєрт.

Учасники конференції обговорювали ши-
роке коло питань, пов’язаних із найбільшою 
християнською чеснотою, – любов’ю. Допові-
дачі висвітлювали різні аспекти проявів лю-
бові у світі: християнський діалогім як кому-
нікацію любові, жертовну любов Спасителя, 
любов до Бога у творах отців-пустельників, 
любов Богородиці до людства, любов до во-
рогів тощо.

До постових читань було видано збірник 
матеріалів.

Прес-служба ЛПБА
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Митрополит Епіфаній очолив чергове  
засідання вченої ради КПБА

21 березня 2017 року відбулося засідан-
ня вченої ради Київської православної бо-
гословської академії, яке очолив ректор 
митрополит Переяслав-Хмельницький і Бі-
лоцерківський Епіфаній. В її роботі також 
взяли участь перший проректор протоієрей 
Олександр Трофимлюк, проректор з наукової 
роботи протоієрей Віталій Клос, декан бого-
словського факультету О. Я. Мирончук, керів-
ники структурних підрозділів та провідні на-
уково-педагогічні працівники.

Вчена рада рекомендувала до друку чер-
гові випуски номерів фахових видань зі спе-
ціальності «Богослів’я» – «Труди Київської 
духовної академії» і «Православний вісник 
Київського Патріархату».

Після доповідей здобувачів, аспірантів і 
передбачуваних наукових керівників вчена 
рада затвердила теми однієї докторської і 
трьох кандидатських дисертацій.

Прес-служба КПБА

У Чернівцях делегація Богословського 
відділення взяла участь у роботі  

круглого столу
22 березня 2017 року делегація виклада-

чів та студентів Богословського відділення 
Київської православної богословської акаде-
мії при філософсько-теологічному факульте-
ті Чернівецького національного університе-
ту ім. Юрія Федьковича взяла участь у роботі 
круглого столу «Духовні обереги на сторожі 
української державності». Засідання відбува-
лося у приміщенні товариства «Український 
народний дім в Чернівцях» та проходило під 
егідою місцевого осередку Всеукраїнського 
товариства «Просвіта» ім. Тараса Шевченка.

Прес-служба Богословського відділення

Засідання Комісії з державного  
визнання документів, про наукові  

ступені та вчені звання
28 березня 2017 року в МОН України відбу-

лося чергове засідання Комісії з державного 
визнання документів про наукові ступені та 
вчені звання.

Від УПЦ Київського Патріархату в засідан-
ні взяв участь секретар Синодального управ-
ління у справах духовної освіти, декан бого-
словського факультету й доцент кафедри 
біблійних та філологічних дисциплін КПБА 

Олександр Якович Мирончук та професор ка-
федри богослів’я та філософії КПБА Віталій 
Володимирович Шевченко.

Прес-служба КПБА

Засідання сектору вищої освіти  
НМР МОН України

28 березня 2017 року відбулося чергове 
засідання сектору вищої освіти Науково-
методичної ради МОН України, у якому та-
кож взяв участь її член та куратор Науково-
методичної комісії з гуманітарних наук та 
богослів’я декан богословського факультету 
КПБА Олександр Якович Мирончук.

Прес-служба КПБА

У КПБА відбувся круглий стіл «Типікон  
і сучасна богослужбова практика:  

проблеми церковного календаря».
30 березня 2017 року кафедра церковно-

історичних і практичних дисциплін КПБА 
провела круглий стіл «Типікон і сучасна бо-
гослужбова практика: проблеми церковного 
календаря».

У роботі круглого столу взяли участь ви-
кладачі кафедри, аспіранти та студенти.

Прес-служба КПБА

Інші новини
Ректор КПБА звершив велике повечір’я  

з читанням другої частини канону  
прп. Андрія Критського

28 лютого 2017 року, у вівторок ввечері 
першого тижня Великого посту, ректор Ки-
ївської православної богословської акаде-
мії митрополит Переяслав-Хмельницький і 
Білоцерківський Епіфаній звершив велике 
повечір’я з читанням Великого покаянного 
канону преподобного Андрія Критського в 
академічному храмі святого апостола і єван-
гелиста Іоана Богослова.

Патріаршому наміснику співслужили пер-
ший проректор КПБА протоієрей Олександр 
Трофимлюк, проректор з наукової роботи 
протоієрей Віталій Клос, благочинний храму 
протоієрей Костянтин Лозінський та духо-
венство академічного храму.

За богослужінням співав хор Київської 
православної богословської академії під ке-
рівництвом регента диякона Юрія Мигаля.

Після завершення канону митрополит Епі-
фаній звернувся до віруючих з архіпастир-
ським словом.

Київські єпархіальні відомості
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У м. Дніпрі обговорили введення посад 
військових священиків

24 лютого 2017 року в місті Дніпрі від-
бувся брифінг за участю представників На-
ціональної гвардії України та представників 
Української Православної Церкви Київсько-
го Патріархату у медіацентрі «Дніпро-Міст». 
Основним питання брифінгу булу ведення до 
штатів Національної гвардії України посад 
військових священиків.

Прес-служба Дніпропетровської єпархії

Відбулося відкриття виставки  
«Музей новин»

2 березня 2017 року в головному вистав-
ковому просторі країни – «Мистецькому 
Арсеналі» – відбулося відкриття масштаб-
ного проекту «Музей новин», присвяченого 
20-річчю ТСН. Захід відвідав співробітник 
Київської патріархії диякон Михаїл Омельян.

Прес-центр Київської патріархії

Зустріч у Міністерстві юстиції
3 березня 2017 року відбулася зустріч чле-

нів Всеукраїнської ради Церков і релігійних 
організації з міністром юстиції України Пав-
лом Петренком щодо актуальних питань су-
часності, пов’язаних з діяльністю релігійних 
організацій у правовому полі України.

Від УПЦ Київського Патріархату у заході 
взяв участь кандидат наук з богослів’я, кан-
дидат філологічних наук, доцент Олександр 
Якович Мирончук.

Прес-служба КПБА

Сповідь та причастя студентів КПБА
4 березня 2017 року, в суботу першого 

тижня Великого посту, митрополит Переяс-
лав-Хмельницький і Білоцерківський Епіфа-
ній звершив Божественну літургію в акаде-
мічному храмі святого апостола і євангелис-
та Іоана Богослова.

Його Високопреосвященству співслужили 
перший проректор КПБА професор протоі-
єрей Олександр Трофимлюк і духовенство 
академічного храму.

На запричасному проповідь виголосив 
студент 3-го курсу КПБА Руслан Безрукий.

Напередодні відбулася загальна сповідь 
студентів Київської православної богослов-
ської академії. Під час літургії студенти духо-
вної школи причастилися Святих Христових 
Таїн.

На відпусті ректор КПБА звернувся до всіх 
присутніх у храмі з повчальним словом, на-
голосивши на важливості прощення: «Якщо 
ми вміємо простити ближніх, то тоді отрима-
ємо і прощення своїх провин від Бога. Піст і 
молитва нерозривно поєднані між собою і 
породжують відповідно й покаяння, а через 
покаяння ми отримуємо те, до чого прямуємо 
упродовж всього життя, – Царство Небесне», –  
сказав митрополит Епіфаній.

Також Патріарший намісник привітав при-
часників із прийняттям Святого Тіла і Крові 
Господа нашого Ісуса Христа. 

Прес-служба КПБА

У ВПБА провели «День відкритих дверей»
4 березня 2017 року у Волинській пра-

вославній богословській академії відбувся 
«День відкритих дверей», який викликав неа-
биякий інтерес у абітурієнтів та їхніх батьків.

Прес-служба ВПБА

Священики Тернопільської єпархії  
розповіли студентам про Великий піст
27 лютого 2017 року, у перший день Вели-

кого посту, священики Тернопільської єпархії 
на чолі з архієпископом Тернопільським, Кре-
менецьким і Бучацьким Нестором провели 
духовні бесіди для студентів Тернопільсько-
го кооперативного торговельно-економічно-
го коледжу.

У навчальний заклад духовенство запро-
сив директор коледжу Василь Миколайович 
Мулярчук. Такі зустрічі священиків зі студен-
тами вже стали традиційними.

Прес-служба Тернопільської єпархії

У Харкові попрощалися із заслуженим 
журналістом України Миколою Шлапаком

4 березня 2017 року в Харкові прощались з 
Миколою Шлапаком – заслуженим журналіс-
том України, волонтером, військовим корес-
подентом. Чин відспівування очолив єпис-
коп Харківський і Богодухівський Митрофан. 
Провести Миколу в останню путь прийшли 
рідні, колеги, друзі, волонтери, військові, 
представники громадських організацій.

Прес-служба Харківської єпархії

Пограбовано храм в с. Новоградівка  
Овідіопольського району

У ніч з 5 на 6 березня 2017 року невідо-
мі особи чи особа шляхом розбиття вікон та 
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дверей проникли в храм святого великомуче-
ника Димитрія Солунського Овідіопольсько-
го району Одеської області, пограбувавши 
церковну лавку.

Як повідомив настоятель храму протоіє-
рей Віталій Хомич, зловмисники викрали іко-
ни, хрести, а також забрали гроші зі скриньок 
для пожертвувань.

Поліція, що прибула на місце злочину, 
склала опис викраденого і прийняла заяву 
від настоятеля.

Прес-служба Одеської єпархії
Відбулася загальна сповідь та причастя 

студентів ЛПБА
Упродовж першої седмиці великого посту 

в академічному храмі свт. Іоана Золотоустого 
Львівської православної богословської ака-
демії звершені уставні богослужіння.

У прощену неділю вечірню із чином про-
щення звершив благочинний академічного 
храму прот. Назарій Лозинський та звернувся 
до присутніх із настановчим словом на Вели-
кий піст.

Перші чотири дні увечері благочинний 
храму очолював читання великого покаян-
ного канону прп. Андрія Критського, після 
якого щодня звертався до молільників із по-
вчальним словом про шлях святої Чотириде-
сятниці.

На завершення першого тижня, у п’ятницю 
ввечері, усіх студентів ЛПБА привів до святої 
Сповіді духівник академії, благочинний міс-
та Львова прот. Ярослав Дуда, а наступного 
дня зранку за Божественною літургією, яку 
очолив насельник Свято-Іоано-Золотоустів-
ського монастиря ієромонах Феофіл (Бліщ), 
студенти причастились святих Таїнств Тіла і 
Крові Христових.

Прес-служба ЛПБА

Рада Церков пояснила депутатам свої  
зауваження до Стамбульської конвенції

Представники Всеукраїнської ради Церков 
і релігійних організацій вважають, що рати-
фікація Стамбульської конвенції несе в собі 
серйозні ризики для українського суспіль-
ства та сім’ї, оскільки поряд із протидією до-
машньому насильству запроваджується про-
блематичне визначення поняття «ґендер».

Про це глави Церков та представники кон-
фесій заявили 3 березня під час зустрічі з на-
родними депутатами України, що входять до 
МФО «Рівні можливості».

Члени Ради Церков одностайні в тому, що 
Українська держава має вживати дієвих за-
ходів для протидії домашньому насильству. 
Однак це не повинно відбуватися зі шкодою 
для моральних засад українського суспіль-
ства, не повинно викривляти у дітей і молоді 
розуміння повноцінної сім’ї, задуманої Богом 
як союз чоловіка і жінки, що відповідає при-
роді людини.

Зауваження релігійних діячів до Стам-
бульської конвенції полягають у тому, що 
цей документ вперше на міжнародному рівні 
викривляє розуміння поняття «ґендер». Те-
пер під «ґендером» пропонують розуміти не 
стать – жіночу та чоловічу, а «соціально закрі-
плені ролі, поведінку, діяльність і характерні 
ознаки, які певне суспільство вважає належ-
ними для жінок та чоловіків».

Ці побоювання підкріпляються тим, що 
Конвенція гарантує захист від дискриміна-
ції за ознакою «ґендерної ідентичності» та 
«сексуальної орієнтації», що робить поняття 
«ґендер» залежним не від природних стате-
вих ознак, а від самоідентифікації особи. У 
підсумку, наявні в законодавстві України по-
няття «ґендеру», «ґендерної рівності», «ґен-
дерної політики», «ґендерно-правової екс-
пертизи» через тлумачення Стамбульської 
конвенції можуть бути витлумачені не в ро-
зумінні рівності жінок і чоловіків, а в інтер-
есах осіб, які ідентифікують себе як жінки або 
чоловіки.

Такий викривлений підхід, на думку Ради 
Церков, може зробити Стамбульську конвен-
цію інструментом для популяризації в укра-
їнських школах і університетах нових «ґен-
дерних ролей» та одностатевих стосунків, що 
було б згубним шляхом для України. Це зане-
покоєння обумовлюється тим, що Конвенція 
прямо передбачає обов’язки держав-підпи-
сантів щодо навчання учнів «нестереотип-
ним ґендерним ролям».

Крім цього, передбачається здійснення 
моніторингу виконання Конвенції міжнарод-
ною Групою експертів з дій проти насильства 
щодо жінок і домашнього насильства (ГРЕ-
ВІО). Враховуючи те, що в багатьох країнах ЄС 
програми ґендерної рівності зводяться до по-
пуляризації одностатевих стосунків, релігій-
ні діячі занепокоєні можливим додатковим 
тиском на Україну з боку цієї структури.

«Ми категорично проти того, щоб гомо-
сексуальний спосіб життя й поведінка трак-
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тувалися як природні, нормальні й корис-
ні для суспільства й особистості. Ми проти 
того, щоб гомосексуалізм пропагувався як 
варіант норми статевого життя і щоб держа-
ва заохочувала своїх громадян до одностате-
вих сексуальних стосунків», – наголошуєть-
ся у Декларації Всеукраїнської ради Церков і 
релігійних організацій, прийнятої ще у трав-
ні 2007 року.

За цих обставин Рада Церков вважає не-
доцільною ратифікацію Стамбульської кон-
венції (законопроект № 0119), оскільки у 
нинішній редакції Конвенція не передбачає 
можливості застережень щодо окремих її по-
ложень, які стосуються поняття «ґендер» та 
похідних від нього, що несе в собі неприпус-
тимі загрози для інституту сім’ї та подруж-
жя в Україні.

Натомість релігійні діячі закликають Вер-
ховну Раду задля ефективної протидії домаш-
ньому насильству підтримати прийняття 
законопроектів № 4952 та № 5294 у такому 
виді, як вони тепер доопрацьовані, а саме – з 
вилученням з текстів цих законів слів «сексу-
альна орієнтація», «ґендерна ідентичність», 
«ґендерна чутливість» та інших похідних від 
поняття «ґендер».

Варто відзначити, що за офіційними да-
ними Ради Європи з 44 держав, які підписа-
ли Стамбульську конвенцію, на цей момент 
лише половина ратифікували її (22 країни). 
Серед тих країн, які не ратифікували Стам-
бульську конвенцію – Велика Британія, Ні-
меччина, Норвегія, Швейцарія, Ірландія, Іс-
ландія, Хорватія, Чехія, Естонія, Латвія, Лит-
ва, Грузія, Словаччина, Туреччина.

Прес-служба ВРЦіРО

Спільна нарада єпархіальних відділів  
Коломиї

7 березня 2017 року під головуванням 
єпископа Коломийського і Косівського Юлі-
ана відбулась спільна нарада єпархіального 
відділу у справах сім’ї, молоді й катехизації та 
відділу у справах навчально-освітніх і вихов-
них закладів єпархії.

На зборах ішла мова про підготовку до 
проведення інтелектуальної християнської 
вікторини «Об’єднані Богом» серед дітей, які 
представлятимуть катехитичні школи єпар-
хії. Обговорювались питання формату, змісту, 
часу та місця проведення інтелектуального 
заходу.

За результатами роботи наради було ви-
значено провести захід 30 березня 2017 року 
в приміщенні актового залу Коломийського 
медичного коледжу ім. І. Я. Франка. Також за-
тверджено кількість команд, емблему та ку-
бок інтелектуальної вікторини.

У кінці Преосвященний владика Юліан по-
бажав усім працівникам відділів успіхів та 
плідної праці та подав своє архіпастирське 
благословення.

Прес-служба Коломийської єпархії

Всеукраїнський проект «Не чужі долі» за-
презентували у Дніпропетровській єпархії

7 березня 2017 року у вітальній залі 
єпархіального управління відбулась прес-
конференція, під час якої було представлено 
Всеукраїнській благодійний проект «Не чужі 
долі», який буде допомагати сім’ям полеглих 
воїнів, які загинули під час війни на Сході 
України.

Участь у конференції взяли керуючий Дні-
пропетровською єпархією Преосвященній-
ший владика Симеон, заступник генераль-
ного директора ТОВ «АТБ-Маркет» Наталія 
Шаповал, голова Благодійного фонду «Elеos-
Україна» протоієрей Сергій Дмитрієв, голова 
відділу співпраці з військовими формуван-
нями, патріотичного виховання та капелан-
ського служіння протоієрей Димитрій Пово-
ротний, родичі загиблих бійців АТО.

Прес-служба Дніпропетровської єпархії

Сповідь і Причастя у Волинській  
православній богословській академії
3 березня 2017 року, за давньою тради-

цію духовних навчальних закладів, студен-
ти Волинської православної богословської 
академії приступили до таїнств Сповіді та 
Причастя.

Ректор прот. Володимир Вакін виголосив 
коротке повчання до присутніх, в якому за-
значив, що час Великого посту – це час духо-
вних вправлянь, та закликав студентів вико-
ристовувати благодатний час посту для духо-
вного збагачення.

Прес-служба ВПБА

Україна вшановує пам’ять  
Тараса Шевченка

У 203-тю річницю з дня народження генія 
українського народу – Тараса Григоровича 
Шевченка – у всіх єпархіях УПЦ Київського 
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Патріархату 9 березня 2017 року відбулися 
святкові заходи, а також поминальні бого-
служіння.

Прес-центр Київської Патріархії

Завершено оздоблення нового іконостасу 
в Катерининському соборі Чернігова
6 – 9 березня 2017 року було проведено 

роботи зі встановлення останніх елементів 
нового іконостасу в кафедральному соборі 
святої великомучениці Катерини – ікон на 
царських вратах та над дияконськими вра-
тами, фрагментів різьблення та особливої 
окраси – козацьких гербів.

Новий іконостас у стилі козацького баро-
ко був виготовлений в надзвичайно стислі 
строки, менше ніж за рік, хоча роботи такого 
масштабу здійснювалися раніше за два і біль-
ше років. Тому деякі елементи оздоблення, 
які складають менше 5%, просто фізично не 
були готові до дня освячення 7 грудня 2016 
року. Тож після завершення різдвяно-ново-
річних свят рівненські та волинські майстри 
під керівництвом Віталія Бугринця продо-
вжили роботу.

6 березня 2017 року завершальні елемен-
ти були встановлені на іконостасі. Передов-
сім це вісім писаних ікон, які прикрашають 
царські врата, – зображення чотирьох апос-
толів-євангелистів та двочасна ікона Благо-
віщення Богородиці, а також образи святи-
теля Спиридона Тримифунтського і велико-
мученика Пантелеймона над дияконськими 
вратами. Ікони цих двох святих встановлені 
тому, що у храмі зберігаються часточки їхніх 
чесних мощей.

Окрім цього, було завершено встанов-
лення різьблених елементів, якими при-
крашений простір арки царських врат, пло-
щини між колонами намісного ряду та де-
які інші деталі іконостасу. Верхня частина 
іконостасу була оздоблена декоративними 
кубками.

Але найбільш прикметною деталлю ста-
ли зображення чотирьох гербів, вміщені у 
картуші під іконами основного ряду: геть-
мана Івана Мазепи – під образом Спасителя; 
гетьмана Павла Полуботка, чернігівського 
полковника – під іконою Богородиці; черні-
гівського полковницького роду Лизогубів, 
фундаторів храму – під храмовим образом 
святої Катерини; Війська Запорізького – під 

іконою останнього кошового отамана Січі 
святого праведного Петра Багатостраж-
дального (Калнишевського).

«Є історичні свідчення того, що у першо-
му, оригінальному іконостасі були зобра-
ження козацьких гербів – зазначив з цього 
приводу архієпископ Чернігівський Євстра-
тій. – І коли ми готували проект відтворен-
ня, було вирішено, що новий іконостас пови-
нен відображати зв’язок храму з козацькою 
та чернігівською історією. Тому серед ікон 
вміщено Покрову Козацьку та зображення 
святого праведного Петра Калнишевсько-
го, а також чернігівських ієрархів Феодосія 
Углицького й Іоана Максимовича, мучеників 
князя Чернігівського Михаїла та боярина 
його Федора.

Ми хотіли відтворити і герби, які б нага-
дували як про нашу історію, так і про геть-
манів, полковників та козаків, які завжди 
були оборонцями православної віри й меце-
натами Церкви. Було обрано герби тих, хто 
пов’язаний водночас і з історією України, і 
з чернігівською давниною. Вміщені герби у 
картушах під основним рядом ікон на знак 
дару, який їхні носії склали перед Богом і 
Його святими», – підкреслив архієпископ.

Іконостас споруджений завдяки підтримці 
народного депутата від Чернігова Сергія Бе-
резенка та ктиторством відомого мецената, 
підприємця і громадського діяча Андрія Ма-
цоли.

Прес-служба Чернігівської єпархії

Допомога хворим та дітям у Харкові
8 березня 2017 року, з благословення 

єпископа Харківського та Богодухівського 
Митрофана, Відділ благодійності та соціаль-
ного служіння Харківської єпархії через во-
лонтерську організацію під керівництвом де-
путата районної ради Артема Фисуна надали 
ходунки жінкам, які в них мали потребу. 

Також у цей день керівник Відділу благо-
дійності та соціального служіння священик 
Ігор Маяк передав для діточок з багатодіт-
них сімей подарунки від дітей з Польщі та 
дитячі Біблії, адже для них важливий навіть 
найменший прояв уваги, розуміння та під-
тримки. Головне – такі сім’ї не мають лиша-
тися наодинці зі своїми проблемами, й усі, 
хто долучився до доброї справи милосердя, 
це розуміють.

Прес-служба Харківської єпархії
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Єпископ Симеон зустрівся  
з командирами військових частин  

Дніпропетровщини
10 березня 2017 року у конференц-залі 

управління Дніпропетровської єпархії відбу-
лась зустріч єпископа Дніпровського і Криво-
різького Симеона з командирами військових 
частин Дніпровщини.

Під час зустрічі було обговорено актуаль-
ні питання сьогодення та введення капелан-
ського служіння у Збройних силах України.

Архіпастир подякував всім військовослуж-
бовцям за героїзм і жертовність у відстою-
ванні незалежності нашої держави.

Прес-служба Дніпропетровської єпархії

У Дніпрі священики зустрілись  
із родичами загиблих воїнів АТО

11 березня 2017 року єпископ Дніпров-
ський і Криворізький Симеон провів зустріч з 
родичами військових, які віддали своє життя 
за незалежність нашої Батьківщини під час 
проведення АТО на Сході України.

Архіпастир подякував матерям та роди-
чам за дітей, які мужньо відстоюють кордони 
нашої держави, навіть ціною власного життя, 
адже Господь навчає: «Немає більше від тієї 
любові, як хто душу свою покладе за друзів 
своїх».

У зустрічі також взяв участь голова єпар-
хіального відділу військового духовенства 
протоієрей Дмитро Поворотній.

Прес-служба Дніпропетровської єпархії

У Біловодську стартував благодійний  
проект «Підтримай найцінніше  

для людини»
У Біловодському районі на Луганщині 

стартував новий благодійний проект Eleos-
Ukraine «Підтримай найцінніше для люди-
ни», спрямований на задоволення медичних 
потреб людей з числа вимушених переселен-
ців в зоні АТО.

Основною проблемою, на вирішення якої 
направлений проект, є відсутність вчасного 
лікування малозахищених верств населення 
з числа вимушених переселенців, які не ма-
ють коштів на купівлю ліків. На жаль, держа-
ва не може забезпечити ліками усіх потребу-
ючих, і це впливає на те, що люди просто не 
можуть почати ургентне лікування, що за-
грожує їх життю і може призвести до смерті 
або інвалідності.

Головна мета проекту – забезпечити по-
чаток і безперервність лікування людям, які 
стикнулися з труднощами постачання ліків 
у зоні АТО. Ключовими бенефіціарами про-
екту з числа тимчасово вимушених пересе-
ленців є пенсіонери, породіллі, люди з інва-
лідністю та соціально незахищені верстви 
населення. Ці бенефіціари були обрані тому, 
що саме вони найбільше потребують допо-
моги – зберегти життя і здоров’я. Обирають-
ся бенефіціари з числа пацієнтів Біловод-
ської центральної районної лікарні шляхом 
консультацій з лікарями та за запитами від 
потенційних клієнтів.

Прес-служба Відділу соціального служіння  
та благодійності 

У Свято-Володимирському патріаршому 
кафедральному соборі відбулося нагоро-
дження учасників АТО та добровольців

14 березня 2017 року з нагоди Дня укра-
їнського добровольця у Свято-Володимир-
ському патріаршому кафедральному собо-
рі відбулося нагородження учасників АТО 
та добровольців Шевченківського району 
столиці.

Напочатку церемонії до присутніх зі сло-
вом звернувся настоятель собору протоі-
єрей Борис Табачек, який відзначив висо-
кий героїзм і жертовність добровольців, які 
вони проявили у 2014 році та цим захистили 
і зберегли Україну від нашестя російського 
агресора.

Усі присутні помолились за упокій душ 
загиблих героїв, які поклали своє життя за 
волю, незалежність і цілісність Української 
держави.

Панахиду очолив настоятель храму прото-
ієрей Борис Табачек, якому співслужили клі-
рики собору, військові капелани протоієрей 
Леонтій Никитенко та священик Олександр 
Шмуригін.

Також духовенство відслужило молебень 
за Україну, під час якого підносились молит-
ви за українських воїнів, щоб Господь дару-
вав їм здоров’я і захистив від усякої небезпе-
ки, а українському народу подав визволення 
від нашестя чужинців, мир і перемогу.

Від парафії Свято-Володимирського со-
бору кожен нагороджений отримав ікону і 
пам’ятний подарунок.

Прес-служба Свято-Володимирського  
патріаршого собору
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Молебень у День добровольця  
на території комплексу «Запорізька січ»

14 березня в Запоріжжі вперше відсвят-
кували нове Українське свято – День добро-
вольця.

Святкування розпочались із самого ранку 
на території історико-археологічного комп-
лексу «Запорізька січ».

Урочиста частина розпочалась з молебня 
за здоров’я добровольців і всіх військовос-
лужбовців, які захищають цілісність і не-
залежність нашої держави. Богослужіння 
очолив Преосвященніший єпископ Запо-
різький і Мелітопольський Фотій у співслу-
жінні з настоятелем храму Покрови Пре-
святої Богородиці, який знаходиться на те-
риторії історико-археологічного комплексу 
«Запорізька січ», та духовенства Запорізь-
кого району.

Після молебня до присутніх зі своїм сло-
вом звернулись голова облдержадміністрації 
Костянтин Бриль та міський голова Володи-
мир Буряк. Вони подякували і нагородили 
військовослужбовців за захист незалежності 
та сувернітету нашої держави.

Владика Фотій також звернувся до всіх 
присутніх зі словом, щиросердечно подяку-
вав воїнам за їх внесок у життя всіх україн-
ців і за мирне небо над головою і нагородив 
бійців та ветеранів АТО відзнаками за захист 
Української держави.

Прес-служба Запорізької єпархії

У м. Дніпрі відзначили  
День добровольця

14 березня 2017 року вперше в Україні 
відзначається День добровольця. Саме до-
бровольці – тисячі українських вчителів, 
лікарів, підприємців, айтішників, майда-
нівців за покликом совісті, не за статуси, 
славу, нагороди чи гроші, пішли боронити 
свою країну, рідних та друзів від агресора, 
ризикуючи власним життям, заради миру 
та справедливості.

Керуючий Дніпропетровською єпархією 
Преосвященний владика Симеон у супрово-
ді канцлера єпархії протоієрея Віталія Лопу-
шанського взяв участь у державних заходах, 
які відбулись на території полку «Дніпро-1».

Після урочистої частини архіпастир по-
спілкувався з присутніми та побажав їм Бо-
жого благословення.

Прес-служба Дніпропетровської єпархії

Єпископ Варсонофій очолив панахиду за 
полеглими героями Карпатської України

15 березня 2017 року на території мемо-
ріального комплексу «Красне поле» поблизу 
міста Хуст відбувся мітинг-реквієм, присвя-
чений 78-ій річниці проголошення незалеж-
ності Карпатської України. Участь у поми-
нальних заходах взяв єпископ Ужгородський 
і Закарпатський Варсонофій з духовенством 
єпархії.

Прес-служба Закарпатської єпархії

Обласна рада Церков Буковини  
стурбована порушеннями прав людини  

на Сході України
16 березня 2017 року в Чернівецькій об-

ласній державній адміністрації відбулось за-
сідання обласної ради Церков і релігійних ор-
ганізацій, де йшлося про поглиблення співп-
раці Ради з представниками місцевих засобів 
масової інформації, обговорено пропозиції 
змін до положення про обласну раду Церков 
та релігійних організацій, а також до персо-
нального складу Ради.

Прес-служба Чернівецько- 
Буковинської єпархії

У військовій частині 10-ої окремої  
гірсько-штурмової бригади звершили  
молебень за перемогу над агресором
15 березня 2017 року у військовій час-

тині 10-ої окремої гірсько-штурмової бри-
гади міста Коломиї пройшла чергова зу-
стріч військових зі священиком Коломий-
ської єпархії.

З благословення єпископа Коломийського 
і Косівського Юліана, військовослужбовців 
відвідав військовий священик, настоятель 
храму Вознесіння Господнього села Незвись-
ко та храму Різдва Пресвятої Богородиці села 
Воронів Городенківського благочиння прото-
ієрей Михаїл Возняк.

Прес-служба Коломийської єпархії

10-річний ювілей Спілки християнських 
письменників України

15 березня 2017 року ключар кафедраль-
ного собору свв. Костянтина та Єлени м. Тер-
нополя протоієрей Євген Заплетнюк, на за-
прошення організаторів, був присутній на 
урочистостях із нагоди 10-річчя з дня утво-
рення Спілки християнських письменників 
України та взяв участь у роботі ІІІ Звітно-ви-
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борної конференції, яку було приурочено до 
цієї дати.

На прохання голови СХПУ Костянтина 
Шаповалова, протоієрей Євген відкрив за-
хід молитвою й поблагословив учасників на 
плідну роботу. Також отець Євген звернув-
ся зі словом вітання до учасників та гостей 
дійства. Особливо урочистим моментом ви-
ступу стало зачитання направлених вітаннь 
учасникам Конференції СХПУ від Предстоя-
теля Української Православної Церкви Ки-
ївського Патріархату Святійшого Патріарха 
Філарета та голови Видавничого управління 
УПЦ Київського Патріархату доктора наук із 
богослів’я, професора протоієрея Олександра 
Трофимлюка.

З нагоди 10-ої річниці новообраний го-
лова вручив відзнаки спілки делегатам, що 
прибули на конференцію. Зокрема, відзнаку 
«СХПУ 10 років» отримав член Спілки хрис-
тиянських письменників протоієрей Євген 
Заплетнюк.

Завершились урочистості дружнім спілку-
ванням у колі однодумців та обміном думка-
ми в неформальній атмосфері.

Прес-служба Тернопільської єпархії

У Києві відбувся семінар, присвячений 
глобальній проблемі ВІЛ/СНІДу в Україні

Із 13 по 19 березня Eleos-Ukraine у парт-
нерстві з Комісією з питань соціального слу-
жіння при Всеукраїнській раді Церков і релі-
гійних організацій та за підтримки UNAIDS 
провели навчальний семінар «Підвищення 
обізнаності та спроможності релігійних орга-
нізацій в регіонах задля забезпечення їх ак-
тивної участі в регіональних (Дніпро, Харків, 
Київ, Донецьк, Одеса) програмах протидії епі-
демії ВІЛ/СНІДу в Україні».

У роботі семінару вляли участь пред-
ставники різних християнських конфесій 
України, об’єднані однією метою – попере-
дити епідеміологічний сплеск ВІЛ-інфекції в 
Україні. Від Української Православної Церк-
ви Київського Патріархату в роботі семінару 
взяли участь священнослужителі з різних 
областей України. 

Упродовж сімох днів семінару учасники 
мали можливість отримати базову інфор-
мацію про ВІЛ-інфекцію і сучасні глобальні 
та національні стратегії і напрямки робо-
ти у сфері ВІЛ/СНІД. Під час семінару були 
розглянуті загальні проблеми людей, які 

живуть з вірусом імунодефіциту. Учасники 
змогли ознайомитися з головними засада-
ми й принципами громадських організацій, 
які допомагають інфікованим знайти шлях 
до вирішення своїх проблем. Особливу увагу 
було приділено ролі представників релігій-
них громад у вирішенні суспільних проблем 
у сфері ВІЛ/СНІД. Учасники семінару позна-
йомилися з досвідом співпраці громадських 
організацій і державних медичних закладів. 
Було вивчено досвід медичного капеланства 
та міжконфесійної співпраці у цій сфері.

Прес-служба Одеської єпархії

Рівненська духовна семінарія  
за сприяння архієпископа Іларіона  

знайшла благодійників з Німеччини
Натхненна і жертовна праця керуючого 

Рівненською єпархією Високопреосвящен-
нійшого архієпископа Іларіона на благо рід-
ної Церкви складається не тільки з духовного 
окормлення Рівненської єпархії, але і також 
полягає у сфері налагодження зонішніх цер-
ковних відносин УПЦ Київського Патріархату 
з оточуючим світом. В рамках втілення праці 
у згаданому векторі стараннями владики Іла-
ріона Рівненська духовна семінарія знайшла 
поважних спонсорів і благодійників, що вже 
багато років працюють на благо нашої Церк-
ви та в підтримку її духовних шкіл. Мова 
йде про благодійне товариство Асоціація ні-
мецько-українського партнерства «Допомога 
Східній Європі – Св. Марія-Райне-Ешендорф» 
м. Райне (Німеччина).

З благословення архієпископа Іларіона, 
адміністрація вперше зустрілася із пред-
ставниками цього товариства влітку 2016 
року. Після ознайомлення зі справми і не-
простим матеріально-технічним станови-
щем духовної семінарії президент німецько-
української благодійницької організації пан 
Йозеф Куберек запропонував звернутися 
із відповідним проханням про допомогу та 
клопотатися про отримання її. Вже на поча-
ток 2017 року члени згаданого товариства 
змогли зібрати необхідні речі для нашої се-
мінарії. Так, з 27 лютого по 1 березня 2017 
року делегація благодійної асоціації святої 
Марії з Райне у складі президента Йозефа 
Кууберека, пастора Гюнтера Хіллебрандта 
та Дітера Веннемера завітала до Рівного із 
відповідним гуманітарним вантажем для 
семінарії. Серед переданих речей база духо-
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вної школи отримала нові меблі для кухні та 
відповідні побутові кухонні прилади, нові 
ліжка, матраци, подушки, одіяла та постіль-
ну білизну, столи і стільці для трапезної та 
навчальних аудиторій, ноутбуки, проектори, 
прінтери та інше.

У рамках візиту також була проведена 
зустріч із керуючим Рівненською єпархією 
архієпископом Іларіоном. Після теплої і щи-
рої розмови, за благословенням Святійшого 
Патріарха Київського і всієї Руси-України Фі-
ларета, владика вручив нагороди поважним 
гостям: президенту Йозефу Кубереку – орден 
святих рівноапостольних Кирила і Мефодія, 
пастору Гюнтеру Хіллебрандту, Грегору Гьод-
де та Дітеру Веннемеру – медаль «За жертов-
ність і любов до України». Також нагороди 
отримали працівники і духовентсво семіна-
рії: орден святих рівноапостольних Кирила 
і Мефодія – економ прот. Роман Довбета, ме-
даль «За жертовність і любов до України» – 
ректор прот. Віталій Лотоцький.

Крім того, шановні гості зустрілись із се-
мінаристами, які змогли поспілкуватись із 
благодійниками та щиро подякувати їм за 
таку необхідну, важливу і своєчасну допо-
могу духовній школі, заспівавши їм кілька 
духовних творів та виголосивши многоліт-
тя. Зустріч у Рівненській духовній семінарії 
пройшла у надзвичайно теплій і щирій ат-
мосфері, про що свідить бажання німецьких 
гостей і надалі сприяти розвитку і покра-
щенню становища навчального закладу. Та-
кож сподіваємось, що студенти оцінять цінні 
дарунки, будуть бережливо користуватись 
ними та усердніше і завзятіше навчатись іс-
тин Божого Слова.

Прес-служба РДС

Молитва за загиблими воїнами часів  
Другої світової війни у Василівці

Великий піст – це період особливої та рев-
ної молитви як за всіх живих, так і за всіх від 
віку спочилих християн.

Заупокійна молитва несе в собі різні фор-
ми духовної утіхи для нас, а також безцінні 
духовні блага для покійних. Вона має за мету 
пробудити свідомість у тих, що не мають віри 
і надії на життя вічне, розкриває справжній 
сенс людського життя у майбутньому, загаль-
ному воскресінні мертвих (Ін. 5: 25) та випро-
шує у милосердного Бога прощення і відпу-
щення гріхів померлим.

У понеділок, 20 березня 2017 року в місті 
Василівка Запорізької області була відслу-
жена заупокійна літія за загиблими воїна-
ми, які захищали нашу землю під час Другої 
світової війни. Богослужіння відбулося на 
могилі, де поховані воїни, які полягли у боях 
під Василівкою. За даними істориків, у цій 
братській могилі похований батько пред-
стоятеля нашої Церкви Святійшого Патріар-
ха Київського і всієї Руси України Філарета 
Антон Денисенко.

Заупокійну літію очолив Преосвященний 
єпископ Запорізький і Мелітопольський Фо-
тій у співслужінні з секретарем єпархії прот. 
Василієм Пасічником, обласним благочин-
ним прот. Василієм Калином, благочинним 
Василівського району прот. Романом Садо-
вим, священником Запорізького району прот. 
Василієм Попелюком і з духовенством Васи-
лівського району.

На молитві за спокій душ спочилих воїнів 
були також присутні представники влади, іс-
торики та громадські діячі.

Прес-служба Запорізької єпархії

До Кропивницького завітав  
потяг єднання України  

«Труханівська січ»
15 березня 2017 року місто Кропивниць-

кий відвідали школярі, студенти, волонтери 
та учасники АТО у рамках акції потяг єднання 
України «Труханівська січ».

Учасники акції, а їх було понад 250, прове-
ли екскурсію містом, поспілкуватися у групах 
на різні теми, вшанувати героїв Небесної со-
тні та загиблих військових, а також заспівати 
гімн України на центральній площі міста.

До акції також долучились єпископ Кро-
пивницький і Голованівський Марк та се-
кретар єпархіального управління свящ. Іван 
Шубин.

Прес-служба Кіровоградської єпархії

Священик-патріот вийшов з УПЦ МП,  
утік із Луганська і відновлює храм УПЦ 
Київського Патріархату на Полтавщині 

Священик УПЦ Московського Патріар-
хату переїхав із рідного йому Луганська на 
Полтавщину та почав там нове життя вже як 
настоятель парафії Київського Патріархату. 
Тепер він веде сільське життя та служить лі-
тургії у храмі села Марківка.
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30-річний отець Дмитро одразу підкорив 
селян патріотизмом і вмінням допомагати 
людям, які потрапили в скруту. Священик 
каже, що й сам пережив кризові моменти в 
окупації, коли довелося тікати з однією сум-
кою в руках. Останньою краплею стала пове-
дінка братів по єпархії. «Деякі священники 
Московського Патріархату хвалилися тим, 
що вони їздили освячували ті блокпости. Ба-
гато популяризувалося в Церкві, застосову-
вали не «Русь», а «Росія» в молитвах», – роз-
повів він.

Через незгоду з кремлівською пропаган-
дою Московського Патріархату він залишив 
рідний Луганськ і почав життя з початку. У 
селі на Полтавщині він очолив – вже як свя-
щеник Київського Патріархату – місцевий 
храм. Нині завдяки отцю Дмитру святиня 
може привабити тисячі туристів.

Священик пережив і особисту драму: дру-
жина та донька переїжджати відмовилися. 
Рятується від туги за ними отець Дмитро 
тим, що досліджує історію свого нового хра-
му та села. І вже з’ясував, що церкві більше 
років, ніж вважалося досі, а дехто з її насто-
ятелів витримав тортури і знущання біль-
шовиків. «Священник наш репресований, 
який служив в 1936 році, був заарештований 
і більше не повернувся… Недавно знайшов 
їхнього онука, відніс онуку фото і подякував 
за його діда», – розповів настоятель парафії 
села Марківка.

У його планах – облаштувати просто в 
стінах храму музей. Але для цього споруду 
треба підремонтувати, бо вона через свій 
вік поволі руйнується. Зробив отець Дмитро 
і власне відкриття: з’ясувалося, що його дід 
родом із Полтавщини. Тож тепер священик 
упевнений, що опинився в цій області неви-
падково.

За матеріалами ТСН

У Нікополі відбулась  
зустріч з воєнкомом

22 березня 2017 року, з благословення 
керуючого Дніпропетровською єпархією 
Преосвященного владики Симеона, капелан 
єпархії благочинний м. Марганця протоієрей 
Тимофій Редько разом з благочинним Ніко-
польського району ієромонахом Меркурієм 
(Скороходом) привітали Нікопольського во-
єнкома Геннадія Анатолійовича Тарасюка зі 
святом воїнів-мучеників, зазначивши фунда-

ментальну роль армії в захисті українських 
кордонів від держави-агресора.

Військовий комісар та духовенство спіль-
но закликали нікопольчан до виконання сво-
го війського обов’язку для отримання відпо-
відних знань під час проходження військової 
служби у лавах Збройних сил України.

Прес-служба Дніпропетровської єпархії

Священнослужителі Рахівського  
благочиння молились за полеглих  

Карпатських січовичків
22 березня 2017 року, з благословення 

єпископа Ужгородського і Закарпатського 
Варсонофія, священнослужителі Рахівського 
благочиння відслужили панахиду в присут-
ності представників місцевої влади та щирих 
патріотів України за Карпатськими січови-
ками в урочищі Кузій біля с. Луг неподалік 
Яблунецького перевалу, які в березні 1939 
року відступали від Красного поля біля міста 
Хуст.

Прес-служба Закарпатської єпархії

У Вінниці відбулось  
призначення першого штатного  

капелана у військову частину
23 березня 2017 року в приміщенні єпар-

хіального управління відбулась зустріч архіє-
пископа Вінницького і Брацлавського Михаї-
ла із заступником командира по роботі з осо-
бовим складом в/ч 3008 Національної гвардії 
України підполковником Шумом Віталієм 
Богдановичем.

Віталій Богданович повідомив владиці, 
що відповідно до законодавства України та 
постанови Кабінету Міністрів України «Про 
капеланську службу» командуванням в/ч 
3008 НГУ було прийнято рішення включити 
в штат частини військового капелана і по-
просили владику призначити на цю посаду 
прот. Михайла Бабія, який уже два роки ду-
ховно опікується військовослужбовцями цієї 
військової частини.

Прес-служба Вінницько-Брацлавської єпархії

Освячено Сумський прикордонний загін
23 лютого 2017 року, на запрошення ко-

мандування Сумського прикордонного заго-
ну, було освячено разом із особовим складом 
усю прикордону частину. 

З благословення архієпископа Сумського 
і Охтирського Мефодія, освячення провели 
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Офіційна частина

старший благочинний Сумської єпархії про-
тоієрей Богдан Козенко та настоятель храму 
Андрія Первозванного м. Суми ієрей Владис-
лав Чайка.

Після освяченя воєної частини разом із 
командуванням Прикордоної служби була 
обговорена подальша плідна співпраця капе-
ланського служіння священослужителів Сум-
ської єпархії УПЦ Київського Патріархату.

Прес-центр Сумської єпархії

Риба повертається в столичні  
дніпровські води

У Всесвітній день водних ресурсів – 22 
березня 2017 року – в центрі Києва на Набе-
режній Гідропарку відбувся яскравий, масш-
табний захід із зариблення Дніпра. Цього дня 
понад 5 тонн риби (коропа, товстолобика, бі-
лого амура) було випущено у воду.

День Води на Набережній Гідропарку ви-
рішили відсвяткувати яскраво, масштабно. 
У зарибленні взяли участь діти-переселенці, 
учні 5 Київської школи, що знаходиться під 
патронатом Соціального відділу Української 
Православної Церкви Київського Патріарха-
ту та особисто Святішого Патріарха Філарета. 
А також діти з багатодітних сімей.

Прес-служба Елеос-Україна

Заступник командира 101-ої бригади  
ЗСУ провів зустріч зі студентами КПБА
22 березня 2017 року, з благословен-

ня ректора КПБА митрополита Переяслав-
Хмельницького і Білоцерківського Епіфанія, 
в актовій залі академії відбулася виховна го-
дина для студентів та аспірантів. У супроводі 
завідувача кафедри богослів’я та філософії, 
військового капелана протоієрея Костянти-
на Лозінського до КПБА завітав заступник 
командира 101-ої окремої бригади охорони 
Генерального штабу Збройних сил України 
по роботі з особливим складом полковник Ві-
ктор Терлецький.

У ході спілкування офіцер Збройних сил 
України торкнувся актуальних проблем су-
часної молоді, а саме: проблематики вихован-
ня, необхідності здобуття освіти, самодисци-
пліни, моральності тощо. Студенти ставили 
питання, цікавилася актуальністю і затребу-
ваністю військового капеланства, статусом 
капеланів у Збройних силах України. 

Прес-служба КПБА

У Харкові, Дніпрі, Полтаві та Луцьку  
священнослужителі привітали  

нацгвардійців зі святом
24 березня 2017 року, в день 3-ої річниці 

створення Національної гвардії України, від-
булися урочисті заходи в управліннях НГУ, в 
яких взяли участь священнослужителі Укра-
їнської Православної Церкви Київського Па-
тріархату.

У Харкові цього дня в управлінні Східного 
оперативно-територіального об’єднання НГУ 
відбулися урочистості з нагоди свята. Єпис-
коп Харківський і Богодухівський Митрофан 
привітав особовий склад та військовослуж-
бовців зі святом, а також, з благословення 
Святійшого Патріарха Київського і всієї Руси-
України Філарета, вручив медалі «За жертов-
ність і любов до України».

У місті Дніпро в Академічному українсько-
му музично-драматичного театрі ім. Т. Г. Шев-
ченка також відбулися урочистості з нагоди 
свята. На захід запросили військовослужбов-
ців Нацгвардії. Частину з них відзначили різ-
ними нагородами.

Разом з представниками влади до заходу 
долучився єпископ Дніпровський і Криво-
різький Симеон разом з духовенством. Архі-
пастир привітав військовослужбовців зі свя-
том та відзначив їх Благословенними грамо-
тами.

Після офіційної частини для всіх присут-
ніх виступили творчі колективи театру ім. Т. 
Шевченка.

24 березня 2017 року у військовій частині 
3052 в Полтаві відбувся також урочистий за-
хід з нагоди свята.

З благословення Святійшого Патріарха 
Київського і всієї Руси-України Філарета, ар-
хієпископ Полтавський і Кременчуцький Фе-
дір вручив медалі «За жертовність і любов до 
України» військовим, які захищали нашу не-
залежність на Сході України.

Єпархіальною грамотою за сумлінну пра-
цю був відзначений капелан військової час-
тини ієрей Володимир Храпач.

Цього ж дня старший капелан Волинської 
єпархії протоієрей Олександр Безкоровайний 
долучився до урочистостей, які відбулися на 
плацу військової частини 1141 у Луцьку.

Душпастир, привітавши військових, роз-
повів, яким повинен бути справжній військо-
вослужбовець згідно зі Священним Писан-
ням. Це людина здорова, чиста фізично, мо-
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рально й духовно, збагачена християнськи-
ми чеснотами. Отець Олександр висловив 
переконання, що всі присутні є саме такими 
людьми.

Окрім того, передаючи бійцям привітан-
ня від митрополита Луцького і Волинського 
Михаїла, священнослужитель побажав усім 
миру, злагоди, розуміння, довгих років життя 
і хорошої служби.

Прес-служби Харківської, Дніпропетровської 
та Волинської єпархій

У Рівному для дітей і молоді стартував 
проект «Дорога до храму»

У Рівному, з благословення архієпископа 
Рівненського і Острозького Іларіона, старту-
вав унікальний проект «Дорога до храму», 
під час якого учні всіх загальноосвітніх шкіл 
Рівного мають змогу відвідати духовну окра-
су міста – Свято-Покровський кафедральний 
собор. Проект організовано управлінням 
освіти Рівненського міськвиконкому спільно 
з Рівненською єпархією УПЦ Київського Па-
тріархату.

У рамках проекту відбуваються щоденні 
екскурсії до Свято-Покровського кафедраль-
ного собору. Перша така екскурсія відбулася  
14 березня для діток-переселенців та їх 
батьків.

Прес-служба Рівненської єпархії

Єпископ Варсонофій освятив хрест  
в місті Берегово

У 3-тю неділю Великого посту керуючий 
Закарпатською єпархією єпископ Варсонофій 
з духовенством єпархії звершив у місті Бе-
регово хресний хід до міської гори Керек, де 
освятив 12-ти метровий поклонний хрест. 

Декілька кілометів вірні та священники зі 
своїм архіпастирем, з молитвою та піснеспі-
вами йшли до місця освячення нової святині. 
Після сходження до місця призначення вла-
дика Варсонофій та духовенство звершили 
чин освячення новозбудованого хреста.

Прес-служба Закарпатської єпархії

Архієпископ Вишгородський Агапіт  
взяв участь у Всеукраїнській екологічній 

акції «Посади дерево миру»
25 березня 2017 року, з благословення 

Святійшого Патріарха Київського і всієї Руси-
України Філарета, намісник Михайлівського 
Золотоверхого монастиря архієпископ Виш-

городський Агапіт взяв участь у Всеукраїн-
ській безстроковій екологічній акції «Посади 
дерево миру».

Захід проходив у Маріїнському парку сто-
лиці, де цього дня була висаджена Алея зеле-
ного майбутнього.

У висадці алеї взяли також участь мі-
ністр екології та природних ресурсів Украї-
ни Остап Семерак, перший заступник голо-
ви ВРУ Ірина Геращенко, народні депутати 
України, представники Всеукраїнської ради 
Церков і релігійних організацій та інші за-
прошені гості.

Акція покликана не лише озеленити нашу 
країну, але крок за кроком долучати кожного 
українця до збереження навколишнього се-
редовища.

Прес-служба Михайлівського  
Золотоверхого монастиря

У Луцьку на території кафедрального  
собору з’явився «райський сад»

У зв’язку із впорядкуванням території 
біля головного храму єпархії, з благословіння 
митрополита Луцького і Волинського Михаї-
ла, створили «райський сад». На порожній ді-
лянці не лише створили красивий ландшафт, 
а й наповнили його певним змістом.

Біля каплиці пам’яті й подяки, яка ще бу-
дується, висадили дев’ять декоративних рай-
ських яблунь на честь дев’яти ангельських 
чинів.

Перед висадкою владика Михаїл разом із 
духовенством кафедрального собору Святої 
Трійці відправили молебень. Після цього ар-
хієрей, ректор Волинської православної бо-
гословської академії протоієрей Володимир 
Вакін та активні парафіяни Свято-Троїцького 
собору висадили деревця.

Навколо «райського саду» ведуться підго-
товчі роботи для створення дендрарію.

Територія біля храму впорядкувується, 
аби людина, яка прийшла до церкви, до Бога, 
мала де побути зі своїми думками і її око ра-
дували гарні квіти, дерева тощо. Саме такі 
насадження можуть стати чудовою окрасою 
нашого міста.

Прес-служба Волинської єпархії

Любов. Сім’я. Діти
26 березня 2017 року, з благословення ар-

хієпископа Полтавського і Кременчуцького 
Федора, у Свято-Успенському кафедральному 
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соборі відбулася лекція із циклу «Бесіди при 
свічках».

Лекція була присвячена темі сім’ї. На зу-
стріч з полтавцями були запрошені викладач 
Чернівецького національного університе-
ту диякон Ігор Луцан та викладач недільної 
школи Свято-Володимирського патріаршого 
собору Києва Олена Шмуригіна.

На лекції розкривали низку цікавих пи-
тань, які стосуються проблематики подруж-
нього життя. Співбесідники розповіли про 
кризи у сімейних стосунках, причини розлу-
чень та їх наслідки.

Полтавці мали змогу поставити цікаві пи-
тання та подискутувати на актуальну на цей 
час тему сімейного життя.

Прес-служба Полтавської єпархії

Таїнство Єлеосвячення  
у тюремній лікарні

Представник Одеської єпархії з духо-
вного виховання у місцях позбавлення волі 
ієрей Димитрій Краснобаєв звершив таїн-
ство Єлеосвячення (Маслособорування) над 
ув’язненими у тюремній лікарні Одеської 
установи виконання покарань № 21 (Одесь-
кий слідчий ізолятор) Управління державної 
пенітенціарної служби України в Одеській об-
ласті.

Після звершення таїнства ієрей Димитрій 
звернувся до присутніх зі словами повчання 
про зцілення від гріхів, покаяння і вічне життя.

Прес-служба Одесько-Балтської єпархії

Відвідини будинку пристарілих
26 березня 2017 року голова Відділу соці-

ального служіння Вінницької єпархії, настоя-
тель храму Покрови Пресвятої Богородиці с. 
Дружне Калинівського р-ну ієрей Димитрій 
Паршин разом із парафіянами відвідали бу-
динок пристарілих «Затишок» у с. Нова Гре-
бля Калинівського р-ну.

До пасхальних свят парафіяни разом із на-
стоятелем передали людям солодкі подарун-
ки, одяг та інші зібрані речі. Також був відслу-
жений молебень, після якого отець Димитрій 
привітав усіх із пасхальними святами та по-
бажав присутнім кріпості сил, Божого благо-
словення та великої пасхальної радості. З ве-
ликою подякою громада Покрови Пресвятої 
Богородиці звертається до усіх, хто долучив-
ся до цієї благої справи милосердя.

Прес-служба Вінницько-Брацлавської єпархії

Відділ соцслужіння  
Хмельницької єпархії – призер  
конкурсу «Благодійна Україна»

Майже рік тому, у березні 2016 року, з 
благословення митрополита Хмельниць-
кого і Кам’янець-Подільського Антонія, 
БФ «Благородні серця» почав виконувати 
обов’язки соціального відділу Хмельниць-
кої єпархії УПЦ Київського Патріархату, 
а вже з квітня робиться і регіональним 
представником Синодального відділу со-
ціального служіння і благодійності «Eleos-
Ukraine» під назвою Eleos-Хмельницький – 
БФ «Благородні серця».

Розуміючи велику потребу в популяриза-
ції благодійності та соціального служіння, 
Високопреосвященний владика Антоній бла-
гословив відділ соціального служіння єпархії 
Eleos-Хмельницький – БФ «Благородні серця» 
на участь у Національному конкурсі «Благо-
дійна Україна».

І ось, 23 березня 2017 року, у Хмельницьку 
були проведені обласні підсумки регіональ-
ного конкурсу «Благодійна Хмельниччина – 
2016», на якому в номінацiї «Регіональна бла-
годійність» Eleos-Хмельницький – БФ «Благо-
родні Серця» зайняв ІІІ місце.

Прес-служба Хмельницької єпархії

У Дрогобицько-Самбірській єпархії  
привітали онука Івана Франка  

з 85-річчям
28 березня виповнилося 85 років Роланду-

Олександрові Франку – українському вчено-
му-інженерові, дипломату, громадському дія-
чеві, онукові та поляризатору творчості Івана 
Франка, ініціатору створення Міжнародного 
фонду Івана Франка.

Від імені Дрогобицько-Самбірської єпархії 
Української Православної Церкви Київського 
Патріархату ювіляра привітали особисто ке-
руючий єпархією владика Яків та секретар 
єпархії протоієрей Андрій Безушко.

Прес-служба Дрогобицько- 
Самбірської єпархії

Архієпископ Федір звершив панахиду за 
загиблими авіаторами Полтавщини

30 березня 2017 року архієпископ Полтав-
ський і Кременчуцький Федір у співслужінні 
капелана прот. Івана Перелюка та духовен-
ства Полтави звершив чин панахиди за за-
гиблими при виконанні бойового завдання 
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Перехід парафій: ще одна сільська громада на Сумщині  

виявила бажання стати українською
У давньому селищі Великі Бубни, що на околиці м. Ромни, жителі зібрали підписи та відно-

вили історичну справедливість – перейшли до УПЦ Київського Патріархату на знак протесту 
проти російської агресії в Україні.

При єпархіальному управлінні створена комісія на чолі з секретарем єпархії щодо прийнят-
тя храму та будинку священика.

У найближчий час буде проведено зібрання віруючих та богослужіння. У віруючих є бажан-
ня завершити будівництво цього року.

Прес-служба Сумської єпархії

в зоні АТО військовослужбовцями 18-ої окре-
мої бригади армійської авіації ЗСУ.

Церемонія прощання з воїнами проходила 
на плацу військової частини. Участь у скор-
ботному заході взяли заступник командира 
Сухопутних військ України, командир брига-
ди, заступник міського голови Полтави, осо-
бовий склад підрозділу, родичі та небайдужі 
полтавці.

Вічна пам’ять українським героям!
Прес-служба Полтавської єпархії

У Черкасах відбулася презентація  
Всеукраїнського військово-цивільного 

проекту «Холодноярська проща»
29 березня 2017 року в сесійній залі Чер-

каської обласної ради відбулася презентація 
Всеукраїнського військово-цивільного про-
екту «Холодноярська проща». На початку 
заходу митрополит Черкаський та Чигирин-
ський Іоан прочитав молитву й благословив 
усіх присутніх на благі справи, після чого від-
булася презентація та обговорення проекту.

Прес-служба Черкаської єпархії

Упокоївся протоієрей Юрій Онисько
1 березня 2017 року на 56-му році життя після важкої 

хвороби упокоївся обласний благочинний Кіровоград-
ської єпархії та настоятель храму святителя Миколая Чу-
дотворця м. Бобринця прот. Юрій Онисько.

Управління Кіровоградської єпархії висловлює щире 
співчуття дружині Юлії, сину Миколаю, донькам Мар’яні 
та Ользі, рідним, друзям, парафіянам та близьким помер-
лого. Вічна йому пам’ять.

Народився протоієрей Юрій Юрійович Онисько 9 верес-
ня 1961 р. в с. Великі Ком’яти Виноградівського району 
Закарпатської області. Освіта світська – середня спеці-
альна, духовна – Одеська духовна семінарія.

Розпочав своє священиче служіння у 1990 р., коли Пре-
освященним єпископом Кіровоградським і Миколаїв-
ським Василієм був висвячений на диякона та пресвітера 
і призначений настоятелем Успенської церкви с. Коробчи-
не Новомиргородського району Кіровоградської області.
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